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a magasabbrendü esztélika 
Az esztétikai izléshez bizonyos 

megitélés szükséges. Ez a megitélés 
lehet egyéni szemponton keresztül, de 
igen gyakran politikai, vagy társadalmi 
megitélésből történik. Így a magasabb 
ideákért küzdő világpolgárok is kisze- 
retnék küszöbölni a különböző társa- 
dalmi ellentéteket, amelyek a mai 
adottságokban semmiesetre sincsenek 
öszhangban. Küzdelmük a szociális 
elképzelésen alapul, amely egyenlősé- 
get hirdet. Azonban ez az egyenlőség 
a mai emberi 
különbözetében igen kétes 
Hiszen, mint a legutóbbi Oroszországi 
jelentések közlik, már az állami 
együvétartozást jelentő kasztnélküliség 
is elvesztette egyszinvonaluságát. Ma 
már nem csak gazdasági adottságok 
cáfolják a szovjet egyenlőségének el- 
vél, de a társadalmi kasztok ujabb 
variációkat állitanak fel. Igy például a 
vörös hadseregben bevezették a kilenc 
rangosztályu katonai fokozatot és nem 
csak a zsold, hanem a magasabb 
előreléptetés választja el a rangbelie- 
ket. Ez a kézenfekvő példa bizonyitja, 
hogy az emberi energiát ambicióval 
kell füteni és ez a fütőanyag a mai 
előretörtető emberi igények mellett 
nem lehet más, mint az irigyelt meg- 
különböztetés egy egy magasabb ská- 
lája. Igy fest a szociális szemszögön 
keresztül is a testvéri egyenlőség jel- 
szavának gyakorlati értelmezése, jól 
lehet a kiindulási pont azt célozza, 
hogy az alacsonyrendüséget legalább 
az emberi szinvonalra kell emelni, 
hogy az Isten képmására teremtett 
ember egyenlőértékü tagja legyen 
társadalmának. 

A polgári szempontból arra az 
álláspontra helyezkedik, hogy a tudás 
és értelmiség, valamint a kivételes 
anyagi helyzet vigyázzon kiváltságos 
helyzetére és megtartva a legnagyobb 
erőleszités arán is az emberi méltó- 
ságát. 

,Ennél a pontnál egyetért a szociá- 
lis elképzelés a polgári társadalom 
felfogásával. A szociálizmus magasabb- 
lendüségre hivatkozva nem akar meg- 
alázott szerepben egyetlen ember- 

testvért sem jutatni, a polgári társada- 
lom pédig kifinomult esztétikai izlésé- 
vel nem birja elnézni az undortkeltő 
büzt és a szánalmas leszagatott 
emberroncsokat. Ebben a megállapitás- 
ban nincs semmi tulzás. Hiszen állitá- 
sunkat az Arad városi tanács legutóbbi 
határozatára épitjük. A kifinomult 
izlésü városatyák esztétikai izlését 
mélyen sérti, hogy a déli korzón, 
a napsütésben, közvetlen a kávéházi 
terrasz előtt, rongyos és kiéhezett 

mentálitás vélemény- ] munkanélküliek ácsorogjanak. Ez igy 
értékü. I nem lehet! - állapitották meg 1935. 

SALONTA, 1935. 
szeptember 29 vasárnmap 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
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ben és nem a középkor mélysőtét- 
ségében - a város előkelőségei és 
oly értelmü határozatot hoztak, hogy 
a munkanélkülieket letiltották a 
Szentháromság teréről. Kitelepitették 
a Hal térre, oda, ahol a társadalom- 
ból kiközösitett prostituáltak élnek. 

Szociálizmus ide, demokrácia oda, 
lehetnek elvek és ellentétek, mégis 
az esztétika uralja a világot. Legalább 
annak magyarázható, hogy bizonyos 
megitélések nem elvből, politikai 
szemszögen, vagy társadalmi felfogá- 
son épülnek, hanem az esztétika, 
az a kifinomult esztétika irányitja 
az életet, amelyben mi felvilágosodott, 
modern, humánizmussal büszkélkedő 
szegény emberek élünk. 

Mert a város a legelőügyet még nem rendezte... 

Bődi tanacsos javaslatára: 
tizenötévi időtarlamra kérik az Iparos Otthon áten- 

gedését a másfélmilliós kölcsön fejében 
A tegnapi tanácsülés részletesen 

megvitatta az Ipartestület átiratát, 
amely rendezni kivánja a másfélmilliós 
kölcsön ügyét. 

Az átirat szerint az Ipartestület 
10 esztendőre rendelkezésére bo- 
csájtja a városnak az Iparos Otthon 
helységeit, még pedig: A két helyi- 
ségből álló éttermet, 
mozihelységet, a büfét, a pénztárt, a 
ruhatárt, a konyhát és mellékhelyisé- 
geket, valamint a pincét és a kupgli- 
pályát. 

A városi tanács már 
tanácsülésen leszegezte, hogy az at- 
irat tárgyalási alapot képezhet és 
megbizta a tanácsosokat, az átirat 
részletes tanulmányozására, ezért tüzte 
tegnapi tárgysorozatába ezt az ügyet, 
hogy a részletes vita megindulhasson. 
Azonban, szinte hihetetlenül hangzik, 
egyetlen városatya sem vette magá- 
nak azt a fáradságot, hogy áttanul- 
mányozza az Ipartestület átiratát. 

A megindult vita során Bődi ta- 
nácsos kihangsulyozza, hogy semmi 
körülmények között nem engedi az 
Ipartestületet előnyhöz jutni, tekintet- 

az elmult 

a söntés, a 

tel arra, hogy a város még mindég 
nem rendezte a legelő ügyet. 

Éles vita indul Bődi és Oláh ta- 
nácsosok között. Oláh Lajos megma- 
gyarázza Bődi Mihálynak, hogy az 
Ipartestület egyáltalán nem tehe: arról, 
hogy a város nem rendezte a legelő 
ügyet.. Különben ebben az ügyben 
Bődi tanácsos szót sem emelhet, anél- 
kül, hogy magára ne vessen, hiszen 
alkalma lett volna ezt az ügyet fő- 
biró korában rendezni.. Különben a 
gazdaközönség mindig előnyösebb 
helyzetben van az iparostársadalom- 
hoz viszonyitva. Nézzük a legelőügyet 
- mondta éles hangon Oláh tanácsos 
- minden legelőre hajtott jószág szá- 
mára egy idényre legalább két és fél 
hold legelő terület szükséges, aminek 
holdankénti bérlete, legalább 350 lei... 
És ezzel szemben jóval kevesebbet 
fizet a gazdaközönség. 

Bődi tanácsos erősen tartja magát 
ahoz, hogy legaláb 15 esztendőre 
vegye birtokába a város az Iparos 
Otthon helyiségét a másfélmillós 
kölcsön kiegyeniitése fejében. 

Kovács Béla felvilagositja a 



Hogja azt 

tanácsosokat, hogy az Ipartestület elő-! 
nyös ajánlatatot tett a kölcsöntartozás 
elintézésére, mert a konverziós aján- 
lat többetér a város számára, mintha 
az egész épületet örökáron átengedné, 
ugyanis az egész Ipartestület nem ér 
ma másfélmilliót és ha ez a város- 
tulajdonába menne át, fizetni kellene 
az adéót és a tatarozási költséget és 
igy az esetleges bevételt felemésztené 
a kiadás. 
é várntiiévt bisvr eieyjatvrataa vetbárevet röte ájtözétésé zoe 

A vita végeztével a tanács el- 
fogadta Bődi tanácsos javaslatát és 
ebben az értelemben értesiti az 
Ipartestületet azzal a megjegyzéssel, 
hogy nem csak a ifelajánlott hely- 

ségekre tart igényt, hanem az Ipar- 
testületi iroda és olvasóterem kivételé- 
vel minden helységre, igy a szövet- 
kezeti irodára is. 

Kiváncsiak vagyunk az Ipar- 
testület válaszadására. 

A nepi muzsika termékei 
Salontán is mentesek a szerzői dijak fizetési 

küötelezettségei alól 
A falukon duló szerzői „"jogvédelmi" 

taxabehajtásoknak kiván végetvetni a belügy- 
miniszterium akkor, amikor 

elrendeli országszerte, hogy a 
népdalok semmi esetre sem esnek 
szerzői jog-adó alá 

valamint jogtalanság ugyancsak pénzt köve- 
telni akármilyen egyesület részére is olyan 
előadott zenedarabok után, amelyeknek szer- 
zője nem más, mint maga a nép, amely 
nemzedéktől-nemzedékre őrzi és ápolja nép- 
dal-kincseit. Minden olyan tánczenedarab, 

románc, szonáta. valcer, amely népdalmoti- 
vumokon épült jel, egyszecrsmindenkorra men- 
tesitik a Societatea Compozitorilor Romani 
adója alól. 

A rendelet, minden falusi dalárdát, ze- 
nekart, musoros estet, stb. közelről érint, 
mertőkellemes hirt visz számukra. Természe- 
tesen a rendelet mindenfajta népi muzsika, 
illetve zenei termék előadására is vonatkozik 
tehát a kisebbségi kulturelőadások is mente- 
sülnek az eddigi adófizetési kölelezettség alól. 

zzmzzzmzti 

Most már Mussolini is azt mondja, 
amit Ferencz lózsel: 

Rómából jelentik: Mussolini nyi- [ 
latkozatot adott a „Journal cimü 
francia lapnak, amelyben többek kö 
zött a következőket mondja : 

- Minden intézkedésemet alapo- 
san megfontoltam. Aki tisztaában van 
azzal, hogy a négus milyeu katonai 
intézkedéseket foganatosit, az tudni 

is, hogy Olaszország és 
.. 

Bajkán 
villanyteleni főgépész ideiglemesen fovábbra 

állásában marad 
Megirtuk, hogy a villanytelep igazgató- 

sága azzal a kéréssel fordult a város vezető- 
ségébez, hogy a nyelvvizsgán elbukott Baj- 
kán András lőgépészt a felmondási idő letel- 
tével is hagyja meg szolgálatában mert ezt a 
villanytelep érdeke is ugy kivánja. 

A tegnapi tanácsülés magáévá tette a 
villanytelep átiralát és ugy határozott, hogy a 

Abesszinia közül ki a támadó fél? 
Olaszorszagban kélszázezer fiatal férfi 
kérle a megtiszteltetést, hogy Abesz- 
sziniába utazhassék és ott életével, 
vagy ha kell halálával hozzon szol- 
gálatot hazájának. Hogyan képzelheti 
el már most bárki, hogy ezek az ífjak 
a győzelem gyümölcse nélkül térjenek 
vissza Aftrikából ? 

András 

vármegyei prefektura utján kérni fogja az 
illetékes minisztériumot: Engedje meg a 
nyelvvizsgán elbukott Bajkán András főgé-. 
pésznek, hogy továbbra is állásában marad- 
jon kivételes szaktudására való tekintettel. 

Ameddig a minisztérium leirata megér- 
kezik, Bajkán András szolgálatában marad. 

A regi tüzoltók tagiai 
a Nyugdij Pénztárnak 

A város tüzoltó legénysége azzal a kéréssel fordult a városi tanácshoz, hogy havi javadalmazásukból 10 százalékot fizessen be a város a Nyugdij Pénztárba, hogy ők is tag- jai lehessenek a Nyugdij intézetnek. 

A tanács határozatilag kogy a 
régi tüzoltók továbbra is tagjai marad- 
nak a Nyugdij Pénztárnak, csupán 
az 1935 január 1 óta alkalmazott 
tüzoltók nem lehetnek, mivel azok a 
Betegsegélyző pénztár tagjai 

Uj vállalat! 
Tisztelettel értesitjük Salonta és vidéke 
n.é. közönségét, hogy Salontán a Mágori 
nházban Str. Regele Ferdinand 35 sz. alat 1 
a Salling vendéglővel szemben, okt. 1-én a 

kereskedelmi, közvetitő-vállalal ; 
6s hizamányi üzletet nyitunk. 1 

Bármi e szakmába vagó ügyekben kérjük k 
a nagyközönség szives pártfogását. . é 

Za házat, földet eladni, vagy venni 
akar. z 

Za bármiféle ingóságot eladni akar n 
helyezze nálunk letétbe s mi a 
értékesitjük s reá előleget adunk. 

iMa kiadó lakása van. 
TMda kiadó földie van. 
Zda lakast keres. 1 
*da kölcsönre van szüksége, akár 

I. helyi bekebelezesre, akár kézi a 
zálogra (arany, ezüst, vagy 
disztargyra.) 

Zda jogtanácsra van szüksége. 
Ma adóügyekben felvilágositásra van 

szüksége. 

Za Bucurestiben, vagy bármely vá- 

rosban elintézni valója van, 

futarszolgálatunk teljesiti. s 
ZMa utlevélre, vagy vizumra van h 
sszüksege, bizza meg vállalatun- p 

kat, mi gyors, pontos munkát a 
végzünk jutányos aáron. m 
Kiváló tisztelettel: já 
.. . A özalhmáry Júzsel és társa, 

::::..... le 

Jáxnabor Jaiván tánciskolája ta 
a volt „Sport" kávéházban sz 

A tanitás holnap, vasárnan m 
délután x őrakor kezdődik. ne 

őste nagy kolonest. 

Minden harmadik anygol 
süket 

Londonból jelentik : Scott Stevenson dr. 
hires angol fülorvos, a margatei egészség- 
ügyi értekezleten mondott beszédében kijelen- 
tette, hogy Angliának átlag minden harmadik 
lakosa süket, vagy hallási hibában szenved. A : 
süketség rohamos terjedését többi között az 
ujabbszerü uszósportnak lIulajdonithatja, 
amelynéel az arc mindig a viz alatt van, to- 
vábbá a fejesugras nagymértékü elterjedésé- 
nek, ami ugyancsak igen ártalmas a hallásra. 

Ma, szombaton este 

gyenge malactokány 
vacsora Pap Gászlónaál. 

Str. Reg. Carol II. 73. 

Tengeralattjáró flottillát 
állitott fel Németország 

Betdlinből jelentik : Németországban teg- 
nap alakitották meg az első tengeralaltjártő 
Hottilát. A tengeralattjáró hajórajnak hat egy- 
sége van és egy szerelő hajója. 

" 

Ma, szombaton este gyenge 

malaciokány és malacsült 
Kincses Jmnrémél. Egy adag 12 lei.] 



H székely festőmüvész, 
VASS ALBERT 

MWiállitása, a Rozvány ház földszintjen nem 
csupán az érdeklődőknek a kiváncsiságát kel- 
tette föl, de sok látogató között vevő is 
akadt elég, ami azt bizonyitja, hogy dacára 
mai nehéz gazdasági viszonyaioknak, midig 
akadnak még olyanok, akik az igazi művésze- 
tet értékelik. 

Az iparmüvészeti, igen jutányos áron 
kapbató, szép kidolgozásu tárgyakból és 
éleg sokat vettek már mez 

zárul, az érdeklődő közönseg jól teszi, ha 
ma szombaton és holnap vasárnap fölkeresi 
a kiállitási kelyiséget, - a Rozvány házban. 

Ma, szombaton este 

P ici t ttük, mint az uj ösz- Minthogy a kiaállitás vasárnap este be- snovicin Radut emlege * szetételű tanács exponensét. 

Borcea Onisifor Salonta 
város uj polgármestere 
ilnolgármester úr Ponovici Radu 
Pár pap óta suttognak arról, hogy uj 

vezetőséget kap Salonta városa. Ezekkel a 
hirekkel kapcsolatosan mi is részletesen be- 
számoltunk annak idején, laptársunk gunyosan 
válaszolt azon következietésünkre, hogy dr 

Mint legtöbb esetben a tények most is 
bennünket igazolnak. Ma delelőtít varatlanul 
megállt a salontai városháza előtt a prefektura 

feényesre lakkozott autója Avrám és Szentpáli 
vármegyei főtisztviselőkkel. 

dismóloras vasora a Dusaresti vendéglőben 
Márkusnál. Hegyaljai borok, Azuga sör. 

SPORT 
Tileagd-Törekvés 

Hoinap, vasárnap a Törekvés a Tileagd 
SC-vel játszik bajnoki mérkőzést. Ez lesz a 
harmadik bajnoki mérkőzése a salontai csa- 
patnak. Eddig nem nagy szerencsével! játszott 
a piros-feketék együttese, de reméljük, hogy 
most már megtörik a jég és győztesen hagy- 
ják el a pályát és megszerzik a két pontot. 
A tileagdi csapat szépen szerepelt Oradeán 
a Vasas ellen és amint a jelek mutatjak nem 
lekicsinylendő ellenfélként kell kezelni 
Hisszük, kogy a Törekvés minden egyes 
tagia átérzi a mérkőzés fontosságát és 
szivvel-lélekkel játszanak. Hogy a mérkőzés 
mikor kezdődik, arra nézve semmi ertesitést 
nem kaptunk. 
ezzzeeztzzzsmetzztaottoas 

Rádióműüser 
Szombat, szeptember 28. 

Bucuresti 
18 Katonazene. 2020 Román dalok. 

201440 Bracsa. 2115 Rádiózenekar. 

Budapest 
105 Hanglemezek. 5:10 Előadás. 

625 Sárossy Mihály és Martinek István 
gitárénekkettőse. 8 Cigányzene. 9.10 
,Missa Sollemnis". Liturgikus dráma 1125 
Hangversenyzenekar. 

Vasárnap, szeptember 29. - Bucuresii. 
18 Zenekar. 2015 Lemezek. 21 Car- 

i men énekkar. , 
Budapest. 11 Róm. kath. istentisztelet, 

1215 Evangélikus istentisztelet. 4750 
Ciganyzene. 6 Szalónzenekar. 8 Lantos 

Ferenc tárogatózik. 8-20 Szép Ernő el- 
beszélése. 850 Nagy Margit énekel. 9:40 

Zenekar. 1110 Jazz. 1215 Cigányzene. 
Héttő, szeptember 30. - Bucuresti. 

18 Rádiózenekar. 20.20 Tánclemezek. 
2115 Vonósnégyes. 21145 Ének. 2205 
Vendéglői zene. 

Budapest. 2 Szalónzenekar. 510 
DPiákfélóra. 6 Sajtó- és zenekritika. 8 
Cigányzene. 9 Kis szinpad. 10-20 Orgona. 
1110 Hanglemezek. 

Ma , szombaton este 

bonrács-gulyás és íriss kolhász vaesora 
erfőknál. Jó borok, pontos kiszolgálás. 

salontai Szenzációnkat. 

! 

sekről számolunk be. Nem árt, ha 

A tanitás okt. 6-án, 
a Redutban. vasárnan d. u. 4 órakai 

club vezetőségi és választmányi tagjait, hogy 

A többi már a 
régi sablonos formák szerint pergett le. ! 

Saját buzáj 

nács tagjai. 

zájával látja el 
a téli segélyezettek 

A két vármegyei főtisztviselő magával 
hozta Salonta város uj ideiglenes tanácsának 
kinevezését. E szerint Borcea Onisifor lett 
Salonta város uj polgármestere, alpolgármes- 
tet dr Popoviciu Radu, mig Bődi Mihály, 
Nut Gavril és Kálmándi János lesznek a ta- 

et, 
a lelenc és az aggmenházát a város 

Kivételes helyzetet teremt a város ] 
vezetősége a téli segélyezés ügyében. 
A városi tanács saját buzakészietéből 
kivánja ellátni a téli segélyezettek 
kenyérszükségletét és elhatározta, hogy 

Egyelőre nevek néltül közöljük 
KRövidesen 

azonban már nevekkel is szolgálunk, 
ha az események abban a stádiumban 
lesznek, hogy lényegében megérdemel- 
jék az események bő részleteit. 

Egyelőre csak suttogó hiresztelé- 

köztudomásu lesz és beidegződik a 
„Százhuszas tempó" cimü vigjáték 
október 13-iki előadása, amelyre a 

Ma, szombat este 

disznótoros vacsora 
Tóthnál, Gacsó ujtelep. 

Érmelléki és hegyaljai borok. 

Református istentiszteletek sorrendje 
vasárnap, szeptember 29-én / 

A nagytemplomban d. e. prédikál Ardai 
Aladár. Délután Szilágyi Sándor. Mocsáron 
Dohi Árpad. 

lózsi hácsi tánciskolája 

kezdődik. Iratkozni a helyszinen, vagy a laká- 
somon Kölesér ucca 17 sz. alatt. Minden va- 
sárnap fél 9 órai kezdettel kolonest. 

g 

Felhivás 
Az NSC elnöksége ezennel felhivja a 

folyó hó 29-én vasárnap délelőtt 11 órakor a 
club helyiségében megtartandó gyülésen teljes l 
számban megjelenni sziveskedjenek. 

Tekintettel a letárgyaló ügyekre pon- 
tos és teljes számban való megjelenést kér az 

ELNÖKSÉG. 

a lelenc és aggmenház részére szük- 
séges kenyeret is buzakészletéből 
fogja fedezni. 

Ezen határozat jelentékeny meg- 
takaritást jelent. 

Szenzásiós salontai vonatkozásu hiradásunk van 
őket, 

Magyar Párt iljusági önképzőköre készül a K. Komor Emma rendezésé- 
ben. A probák már javában folynak 
és olyan előadásra van kilátás, amely 
szenzáció lesz városunk mükedvelő 
életében. 

Hadd tudja meg mindenti, hogy 
la Magyar Párt ifjusági tagozata erősen 
dolgozik a magyar kultura nagy érde- 
kében. 

zzzzzt 

Eladja a város a malacait 
A tegnapi tanácsülés elhatározta, 

hogy a város tulajdonát képező 260 
malacot november 11-én árlejtés utján 
eladja. Eladja továbbá a feleslegessé 
vált városi jószágokat. 

fámt RECORD mirtlia 
diószegi és székelykocsárti 

csemege szőlő 
állandóan kapható. 

.. 
Egy mindenes cselédlány azonnalra fel- 

vétetik. Str. General Presan 41. 
Száraz cser és bükk tüzifta hasáb és 

apritva a legolcsóbban Bagosi Ferencnél, Str. 
Oituz 1. U. o. pergetett méz kapható. Kisebb 
nagyobb fuvart vállalok. 

Egy szorgalmas és jómagaviseletü cse- 
lédleány október 1-ére felvétetik Str. Horia 11. 
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Olvassa és terjessze 
Az Uiság"-ot 



A salontai gazdálkodó ifjuság vasárnap nagy s: 
mulatsagot rendez a Kaszinó összes fermeiben 
A zenét Brisa Géza szolgáltatja. - Főrendező Huli Józset. 

Kádár Lajos. Halász Lajos, 

E 

Kávédélután a ref. 
Kulturházban 

Hosszu szünet után munkához kezd a 
rel. Nőszövetség. A hüvös őszi napok ser- 
kentenek-buzditanak bennünket a már megszo- 
kott munka végzésére. Ezzel kapcsolatosan 
= természetesen - folytatjuk a szeretetven- 
dégség megtartásat; annál is inkább, mert 
- bála a nagyon jó Istennek - már több 
felől számon kértek tőlünk a pár hónapi mu- 
lasztás okát. Jelen kis ünnepségünkkel kap- 
csolatosan közöljük, hogy Gavallér Lajos s. 
lelkész urat rendes lelkésszé választottak és 
rövidesen távozik is Salontáról. A nőszövet- 
ségtől ez alkalommal köszön el. Örülünk, 
hogy Isten segitségével célhoz ért, de viszont 
fájlaliuk a távozását. Ki oly közvetlen és min- 
denkihez oly jó szivvel tudott leponi, annak 
távozása mindenkor nagy ürt hagy maga 
utás. De mert igy van ez jól, kivánjunk sze- 
rencsét az ő utjára és kérjük életére Isten 
áldását. 

Ünnepélyünknek, melyet vasárnap e bó 
29 én d. u. pontosan 4 órai kezdettel rende- 
zunk, műsoraka következő : 

1. Gyülekezeti ének : Menyben lakó én 
Istenem... 2. Imádkozik; Gavallér Lajos lel- 
kész. 3. Gyülekezeti ének : Az Urnak irgal- 
mát örökké.. 4. Szaval: Patócs Irén tanitónő. 
5. Előad Koós Ferenc tanitó. 6. Szaval Mo- 
gyórós Gizi. 7. Felolvas özv. dr Szathmáry 
Istvánné tanitónő. 8. Énekel Fenke Ida, har- 
móniumon és hegedün kisérik Torday Ferenc 
és Kiss Lajos tanitók. 9. Szaval Tömő Juliska. 
10. Záróének : Dicséret-dicsőség. 

Kérjük a tejajánlásokat szombat estig az 
elnöknőnél jelenteni, hogy vasárnap reggel a 
szükséglet még beszerezhető legyen. 

Szives szeretettel var ugy férfi, mint nő 
vendégeket az ELNÖKSÉG. 

Cldáh Cajos lakatos mester 
Salomnta, SIr. Spir Haret Wo. 2. 

Szabadalmazott 

asztaltizhelyei 
mely a Sit.-Gheorgheni ipari kiállitáson 

nagy arany-éremmel lett kitüntetve 

a legyjoblbalkz 
Jósága az eddig baárhol gyártott asztal- 

tüzhelyeket felülmulja. 

Ára : 850 ljii 3000 lit 
Készül: csiszolt, rezelt, nikkelezett, z0- 
máncozott és csempézet! kivitelben. 

Egy Hfiatal mindenes leányt keresünk 
azonnali belépésre. Tischler Jakab, Piata 
Unirii 16. 

Gomblyuk-kötést vállalok. Jámborné, 
Deme Mária. Str. Reg. Ferd, 18. U O. egy 
endliző aparát eladó. 2-3 

Nagy János 
Olcsó árotim utolérhetetlene 

1 

Gyulai István, Nagy Ferenc, Szücs Lajos, Szabó Lajos, He 
Jó ételekről, italokról gondoskodik KORMO 

Enmmieinők és gyerekeipük nagy rakiára J 
KKALAP, NYAKKENDŐ 

óriási választékban!n 
Svájci sapka 38, filc sapka 25, 

nmnői retikül 65, férfi pulover 45 lei. 

Kötöttáru különlegességek 1 

Kovács inlinlhát 
Fenyvesi győgyszertár mellett 

S BÉLA. 

rio. 

- Zenerendező Halász László. - Rendezők Huli István, 

Felhivás 
Felhivom Salonta város közönségének 

a figyelmét, hogy aki 15 napon belül az 
esedékes kéményseprési dijat eljárómnál, 

l vagy nállam Hunyadi-ucca 26. sz. alatt nen 
rendezi a legujabb rendelet értelmében tar- 
tozom átadni behajtás véget az állami 
adóhivatalnak, ami pedig egy kicsit kelle- metlen a közönségnek. 

Tiszteletel FEKETE SÁNDOR 

Az Uiság" nyomdála Salosta 

tisztit LOVASSY 
Őszi ruhákat és kabálokat lseliei fest és 

Piata Unirii 3. 15-15 

Svájci sapka 40 lei, filc sapka 25 lei. 
Szvetterek nagyon olcsón. Leg- 

ujabb divatu zsemperek. 
Divat kalapok, illat- 
szerek, kézimunka 

különlegességek. 

Rubinné Mum inlin 

RODALO 
SX ROHMER: 

N nevető gyilkos 
A detektivregények aszfaltos, benzinsza- 

gu, villágvárosi zaju világából Sax Rohmer 
regénye az olvasót a tenger romantikájához 

viszi. A detektiv nyomozómunkájának szinhe- 
lye nem a bulvárok forgalmas terepe, nem 
hotelek hallja, vagy főuri kastélyok kertje. A 
városi gyilkosok sablonjából kalózok szörnyü 
garázdálkodása, a pisztolylövésük kattogásá- 
ból tengeri ágyuk dübörgése lesz ebben a re- 
gényben. Opiumcsempészés, rabszolgakereske- 
dés, Európáo, Ázsián keresztül tartó hajsza 

lesziti ebben a könyvben az olvasó idegeit. 
A lüktető érdekességü exotikus regény az 

Athenaeum népszerü detektivregény sorozatá- 
ban jelent meg. Ára 1.- pengő. Kapható 

minden könyvkereskedésben, vagy Lepagenál 
Clui. Kérje az Athenaeum sorozatok teljes 
ijegyzékét. 
............ 

Egy hentes és mészáros segédet azon- 
nali belépesr keresek. Str. Reg. Ferd. 55. A-4 

Mercuaar cipőszalón 
az őszi szezonra kivételes olcsó áralk 
mellett készit mői, férfi és gyer- 
mek cipőket. Ugyszintén polgári és 
tiszti csizmedálzat, valamint vizmentes 
vadász cipőket. Galea Reg. 
Ferdinamnd s. *Nagy Gyula ház. 

Tanulót felveszek. 
. a a . e ) 

. 

Elegáns ruhát és 

felőltőt készit 

a legujabb angol IM 
uriszabó 

s francia divat- 

lapok szerint - 

Piaja Unirii 3. Vargaház. 
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AKTATÁSKÁK, 
ÓVODÁS 
ésISKOLÁS 

TÁSKÁK 
kiss Enul 
szijgyártónál 
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Str. Regele Ferdinand 2. 

1 

A nagy áremelkedés dacára is a leg- 
" , 

II 0l 0 0III Ia 0 07 olcsóbban szerezheti be kötött szövött 

divat, rövidáru és bőrönd szükségletét 
.................. 

fivalnagyáruházálan Ginre ügyelni: R
egele Ferdinamncd 15. 

Áruim jó minősége felülmulhatatlan ! 
E! - őzvetterek méret ulán készülnek a Nagy kötődében. 


